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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003926-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a donaciones recibidas por la Fundación Siglo para 
las Artes de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 223, de 22 de abril de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/003926, relativa a donaciones 
recibidas por la Fundación Siglo para las Artes de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 223, de 22 de abril de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0803926, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a donaciones recibidas por la Fundación Siglo para las Artes de Castilla y León.

Respecto a las cuestiones planteadas en la pregunta de referencia, se hace 
constar que, en virtud de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección 
de Datos de Carácter Personal y su reglamento de desarrollo aprobado por el Real 
Decreto 1720/2007, de 21 de diciembre, los datos de carácter personal objeto de 
tratamiento no podrán usarse para finalidades incompatibles con aquellas para las que 
los datos hubieran sido recogidos, y que aquel a quien se comuniquen los datos de 
carácter personal se obliga, por el solo hecho de la comunicación, a la observancia de 
las disposiciones de la Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal.

La relación de personas físicas y jurídicas que han realizado donaciones a favor 
de la Fundación Siglo, para el Turismo y las Artes de Castilla y León, desde el año 2007 
hasta el 31 de diciembre de 2012, es la siguiente:

– En el año 2007:

 Belén Barco Hernández; Imprenta Lletra, S.L.; Distribuciones Andrés Jorge 
Martín, S.L.; Jesús Mesonero Campos; Julián Antonio Segovia Barco; 
Medios Águeda, S.L.; Miguel Gónzalez Sánchez; Rafael Lobato Oreja; Frisan 



Núm. 285 8 de agosto de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

15
51

9

PE/003926-03/8 . Pág. 34604

Frío Industrial, S.L.; Ángel Luis Martín Ruano; Comercial Romualdo, S.L.; 
Domínguez y Perrino; Relafis, S.C.; Infomedia Ciudad Rodrigo, S.L.; 
Grupo Árbol Distribución y Supermercados, S.A.; Japitel, S.L.; Alimentos 
Congelados Rufo, S.L.; Olga María Bernal Mateos; Vasconcellos Joyeros, S.L.; 
Hermanas Martín Manchado, C.B.; Rocío Mateos Moreno; Manuel Santos 
Toribio García; Herederos de Antonio Medina, C.B.; Calzados Montero, C.B.; 
Santiago García Martín; Retemir, S.L.; Comercial Antúnez; José Corchete 
Sánchez; Confecciones Zamorano, C.B.; Millán Cruz Hernández; Ditsal 
Oeste, S.L.; Distribuciones Jesús Moriñigo, S.L.; Viamundo, Marsans; 
Explotación Agropecuaria Ravida, S.L.; PREFHOR, S.L.; Prefabricados y 
Saneamientos, S.L.; Agustín Casado Sánchez; Eloy Corchete Sánchez; 
Leticia y Minerva, C.B.; Isabel de San José Calvo; Javier Esteban Zamarreño; 
Eusebio Piriz Nicolás; Manuel Pérez Pascual; Estíbaliz Alaejos Zamarreño; 
Gonzalo González Martín; Muebles Froilán, S.L.; Farinatos y Embutidos 
Bernal, S.L.; Carlos Gómez Lorenzo; José Evaristo Mateos Mateos; System 
Informática Salamanca, S.L.; María y Antonio, C.B. (Restaurante El Zascandil); 
Inspania, C.B.; Grupo Valdeval; Mesón La Paloma, C.B.; Valdefuente 
Residencial; Hoteles Conde Rodrigo; Hotel El Cruce, C.B.; María Jesús 
Bravo Pazos; Benito y Tomé Contrataciones Hosteleras; Hotel Residencia La 
Bodega, C. B.

– En el año 2008:

 Manuel de la Granja Alonso; Belén Barco Hernández; Imprenta Lletra, S.L.; 
Distribuciones Andrés Jorge Martín, S.L.; Julián Antonio Segovia Barco; 
Miguel González Sánchez; Rafael Lobato Oreja; Frisan Frío Industrial, S.L.; 
Ángel Luis Martín Ruano; Comercial Romualdo, S.L.; Domínguez y Perrino; 
Relafis, S.C.; Infomedia Ciudad Rodrigo, S.L.; Grupo Árbol Distribución y 
Supermercados, S.A.; Japitel, S.L.; Alimentos Congelados Rufo, S.L.; Olga María 
Bernal Mateos; Vasconcellos Joyeros, S.L.; Hermanas Martín Manchado, C.B.; 
Rocío Mateos Moreno; Manuel Santos Toribio García; Herederos de Antonio 
Medina, C.B.; Calzados Montero, C.B.; Santiago García Martín; Retemir, S.L.; 
Manuel Antúnez Martín; José Corchete Sánchez; Confecciones Zamorano, C.B.; 
Millán Cruz Hernández; Viamundo Marsans; PREFHOR, S.L.; Prefabricados y 
Saneamientos, S.L.; Agustín Casado Sánchez; Eloy Corchete Sánchez; Leticia 
y Minerva, C.B.; Isabel de San José Calvo; Javier Esteban Zamarreño; Eusebio 
Piriz Nicolás; Estíbaliz Alaejos Zamarreño; Gonzalo González Martín; Muebles 
Froilán, S.L.; Mesón La Paloma, C.B.; Mara Martín Sánchez; José Evaristo 
Mateos Mateos; System Informática Salamanca, S.L.; Jesús Mesonero Campo; 
Javier Encinas Gallego; Vicenta Canuto Martín; Lucía y Javi, C.B.; Instalaciones y 
Reparaciones Tasio; Foto Vicente; Isabel Castaño García; Onda Cero; La Voz de 
Miróbriga (Casamar, C.B.); María Luisa Ruano Martos; Sagrario Molinero Martín; 
David Eugenio Martín Iglesias; Hoteles Conde Rodrigo; María Jesús Bravo 
Pazos; Benito y Tomé Contrataciones Hoteleras; Mondrián Fotografía; Hotel 
Residencia La Bodega, C.B.; Hotel El Cruce; Hotel Palacio Maldonado, S.L.

– En el año 2009:

 Belén Barco Hernández; Imprenta Lletra, S.L.; Distribuciones Andrés Jorge 
Martín, S.L.; Julián Antonio Segovia Barco; Miguel González Sánchez; Rafael 



Núm. 285 8 de agosto de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

15
51

9

PE/003926-03/8 . Pág. 34605

Lobato Oreja; Frisan Frío Industrial, S.L.; Ángel Luis Martín Ruano; Comercial 
Romualdo, S.L.; Domínguez y Perrino; Relafis, S.C.; Infomedia Ciudad 
Rodrigo, S.L.; Japitel, S.L.; Alimentos Congelados Rufo, S.L.; Olga María 
Bernal Mateos; Vasconcellos Joyeros, S.L.; Hermanas Martín Manchado, C.B.; 
Rocío Mateos Moreno; Manuel Santos Toribio García; Herederos de Antonio 
Medina, C.B.; Calzados Montero, C.B.; Santiago García Martín; Manuel 
Antúnez Martín; José Corchete Sánchez; Confecciones Zamorano, C.B.; 
Millán Cruz Hernández; Prefabricados y Saneamientos, S.L.; Agustín Casado 
Sánchez; Leticia y Minerva, C.B.; Isabel de San José Calvo; Javier Esteban 
Zamarreño; Eusebio Piriz Nicolás; Estíbaliz Alaejos Zamarreño; Gonzalo 
González Martín; Mesón La Paloma, C.B.; José Evaristo Mateos Mateos; Jesús 
Mesonero Campo; Socorro Méndez Montero; Foto Vicente; Sagrario Molinero 
Martín; Belisario Garduño Pacheco; José Edmundo Sánchez Agudo; M.ª 
Carmen Oliva Martín; Hoteles Conde Rodrigo; Benito y Tomé Contrataciones 
Hoteleras; Mondrián Fotografía; Hotel Residencia La Bodega, C.B.; Hotel El 
Cruce; Hotel Palacio Maldonado, S.L.; La Voz de Miróbriga (Calamar, C.B.); La 
Cenicienta Rural; Inspania, C.B.; María Jesús Bravo; Vicenta Canuto Martín; 
Julia Sanz Vaca.

– En el año 2010:

 María Luisa Rodríguez Ruano; Sagrario Molinero Martín; Imprenta Lletra, S.L.; 
Distribuciones Andrés Jorge Martín, S.L.; Julián Antonio Segovia Barco; Miguel 
González Sánchez; Rafael Lobato Oreja; Frisan Frío Industrial, S.L.; Ángel Luis 
Martín Ruano; Comercial Romualdo, S.L.; Domínguez y Perrino; Relafis, S.C.; 
Infomedia Ciudad Rodrigo, S.L.; Alimentos Congelados Rufo, S.L.; Olga María 
Bernal Mateos; Vasconcellos Joyeros, S.L.; Hermanas Martín Manchado, C.B.; 
Rocío Mateos Moreno; Calzados Montero, C.B.; Santiago García Martín; 
Manuel Antúnez Martín; Confecciones Zamorano, C.B.; Millán Cruz Hernández; 
Prefabricados y Saneamientos, S.L.; Agustín Casado Sánchez; Leticia y 
Minerva, C.B.; Javier Esteban Zamarreño; Eusebio Piriz Nicolás; Estíbaliz 
Alaejos Zamarreño; Gonzalo González Martín; Mesón La Paloma, C.B.; José 
Evaristo Mateos Mateos; Jesús Mesonero Campo; Socorro Méndez Montero; 
José Edmundo Sánchez Agudo; Inspania, C.B.; Belén Barco Hernández; José 
Luis Lorenzo Martín; Bar Small, S.L.; Hotel El Cruce; El Molino de la Moretona; 
Benito y Tomé Contrataciones Hoteleras; Hotel Residencia La Bodega, C.B.; 
Hoteles Conde Rodrigo; Contracorriente Producciones, S.L.; Mondrián 
Fotografía, C.B.; José Corchete Sánchez; José Corchete Martín; Francisco 
Delgado Santacruz; María Jesús Bravo Pazos; Isabel Castaño García; Palacio 
de los Ávila y Tiedra, S.L.; Orona Sociedad Cooperativa.

 – En el año 2011:

 Fundación Eulen; Zoilo Andrés Domínguez; Fluvia Carnevale; James Tennant 
Thornhill; María Luisa Rodríguez Ruano; Sagrario Molinero Martín; Mondrián 
Fotografía, C.B.; Aceitunas Miroliva, S.L.; Agustín Casado Sánchez; Alimentos 
Congelados Rufo, S.L.; Ángel Luis Martín Ruano; Badulake, C.B.; Beatriz Jorge 
Carpio; Bravo Díaz, C.B.; Calzados Montero, C.B.; Carburantes y Servicios 
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Arévalo, S.L.; Comercial Romualdo, S.L.; Confecciones Zamorano, C.B.; 
Contracorriente Producciones, S.L.; Distribuciones Andrés Jorge Martín, S.L.; 
Domínguez y Perrino; Estíbaliz Alaejos Zamarreño; Eusebio Piriz Nicolás; 
Frisan Frío Industrial, S.L.; González González, S.L.; Gonzalo González 
Martín; Hermanas Martín Manchado, C.B.; Hermon, S.L.; Imprenta Lletra, S.L.; 
Infomedia Ciudad Rodrigo, S.L.; Inspania, C.B.; Isabel Castaño García; Javier 
Esteban Zamarreño; Jesús Mesonero Campo; José Edmundo Sánchez 
Agudo; José Evaristo Mateos Mateos; José Luis Lorenzo Martín; José Manuel 
Zamarreño Hernández; Juan Roberto Morán Vicente; Julián Antonio Segovia 
Barco; Julián Antonio Toribio García; La Argelina, S.L.; Leticia y Minerva, C.B.; 
M.ª Carmen Martín Oliva; Manuel Antúnez Martín; María y Antonio, C.B.; 
Martín Risueño, S.C.; Mesón La Paloma, C.B.; Miguel González Sánchez; 
Millán Cruz Hernández; Olga María Bernal Mateos; Rafael Lobato Oreja; Rocío 
Mateos Moreno; Santiago García Martín; SOLYGES Ciudad Rodrigo, S.L.U.; 
Vasconcellos Joyeros, S.L.; Victoriano Martín Mateos; Socorro Méndez 
Montero; Hotel El Cruce; María Jesús Bravo Pazos; Palacio de los Ávila y 
Tiedra, S.L.; José Corchete Martín; Benito y Tomé Contrataciones Hoteleras; 
José Corchete Sánchez; David Eugenio Martín Iglesias; Cofrandes, S.L.; Hotel 
Residencia La Bodega, C.B.; Hoteles Conde Rodrigo.

– En el año 2012:

 Francisca Treviño Rivas; José Luis Rodríguez Fernández; María Antonia 
Blanco Rodríguez; Nonia Alejandre Aguado-Jolis; Hotel Tryp León (Sol 
Meliá, S.A.); Antonio de la Riva Compadre; Helga Muller; José María Viñuela 
Díaz; Raquel Jaramillo Contreras; Margarita Ángela Quevedo Fernández; 
Gerardo Fernández Magester; Birgitta Forsnacke Seco; Rafael García 
Sánchez; Manuel José Garrido Alba; José Luis Acquaroni Aguilera; José Luis 
Pascual García; José Andrés Rodríguez González; Ángeles Arias Bardon; Luis 
José Andrés Menéndez; Paloma Tapioles Rodríguez; Francisco Javier Peña de 
la Peña; Miguel Goñi Imizcoz; Javier Martínez Lesmes; Carlota Sánchez Vega; 
Inés Benito Barreda; Francisco Javier Díez Montes; Eutiquio Rojo López; Emy 
Rodríguez González; Cristina Pérez Serrano; José Antonio Ortiz Sancristóbal; 
María Victoria Valderrama Saiz; María del Carmen Cuevas Arribas; María 
Rita González Valcárcel; Jesús Sicilia Yllera; Esteban Albillos Enedaguila; 
Julio Moreno López; Ángel Ramos Serna; José Antonio Corrales Huidobro; 
Joaquín González García; Ángela Aguilera Aguilera; María Luisa Santamaría 
Mate; Avelino Juez Villariezo; Anunciación Díez Morlanes; Andrés Pérez Díaz; 
Carlos Mateo Ballorca; Fernando Martínez Salinas; María Luisa Hernando 
Conde; Ángela Ortega Rodríguez; María del Carmen Lafont Sicilia; José Javier 
Gutiérrez Manso; Joaquín Dionisio Ramos Sendino; María Araceli Ortega 
García; Luis Martínez García; María Concepción Huidobro Sinde; José Antonio 
Ortega García; Juan Carlos Pérez Manrique; María Concepción Rodríguez 
Martínez; Conchita Ruiz Belzunche; María Ángeles Casas Herrero; Magdalena 
Moliner del Cerro; Carmen Picón Orcajo; Jesús Manuel Izarra Calleja; Margarita 
Santamaría Rodrigo; Ángeles Gómez Albillos; Luis Hernández Casado; Rosa 
María Palacio de Blas; Ana María Martínez Díez; María Teresa Antón Sastre; 
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María Jesús Revilla Simón; Miguel Ángel Saiz Alonso; Pedro Ignacio Ruiz 
Ruiz; José Ramón Casado Arazo; Enrique Ruiz Pérez; Miguel Ángel Martín 
Merino; Javier Tudanca González; Mercedes Varona González; Mariluz Vega 
Portillo; Javier Peregrín Martín; Manuel Valenciano Fuente; Javier Díez de las 
Heras; María del Pilar de la Herrera Martínez; Carlos Pereda Rasines; Jesús 
Sancho Herreros; Francisco Javier Cortés Infante; Isabel Díez Arribas; María 
Teresa Gutiérrez Angulo; José Santiago Saiz Parga; Pedro Delgado Sanz; 
María Lourdes Rodrigo Delgado; Carlos Arroyo Curiel; Nicolás Herrero Bonilla; 
Felipe Rodríguez Miguel; Teodora Corral Gómez; Elena Santamaría Rodrigo; 
Purificación Laguna Pérez; Rosa Feíto Rodríguez; Juan Carlos Prieto Alcalde; 
Elia Ruiz López; Adrián Franco García; José Benito García Delgado; Honorato 
García Crespo; Luna Pérez Munguira; Francisco José Fuente Pérez; Begoña 
Hernando Alegre; Vicente Varona Infante; Elías Fuente Ocina; Gonzalo Moreno 
Sancho; Isabel Martínez Temiño; José Cruz Blazquez Martínez; Juan Morales 
Gallo; Ana Isabel Ceballos Santamaría; Miguel Ángel Tudanca González; 
Marta Hernando Valderrama; Blanca Díez Bueno; Fernando Álvarez García; 
Tomás Bodero Saiz; Jesús Ortiz del Álamo; Antonio Gregori Arnaiz; Jorge 
Ruiz Miguel; Carlos Ruiz Hidalgo; Francisco José Sánchez Gutiérrez; María 
Eugenia Díez Esteban; Germán Martínez Arcos; Carlos Briones Llorente; 
Álvaro Blanco Camarero; Rosa Ana Saldaña Bringas; Jorge Ignacio Sainz 
Santamaría; Manuel López Bustamante; María Sonia Ortega Monja; Andrés 
Martínez Guerrero; Tomás Palacios Cuñado; Carmen Triana Martínez; Carlos 
Niño Pérez; Ignacio Sáez Sáenz de Buruaga; Raúl Ibañez Labarga; Ana Belén 
Varga Pérez; Antonio Ansotegui Barrera; Silvia Albillos García; Carlos Juez 
Cendrero; Susana Prieto Ruiz; Jesús Peña Revilla; Laura del Hoyo Díez; 
Raquel Cámara González; Arturo Bilbao Gutiérrez; Blanca María Fernández de 
Aranquiz Sanz; Amable Corcuera Torres; Isidro Javier Dolado Soria; Carmen 
Fernández Puente; José Luis Pérez Basurto; Carmen Fernández Martínez de 
Setién; María Soledad García Quintana; Alicia Cillero los Arcos; José Rodríguez 
Alonso; Ana María Díez Gutiérrez; María del Carmen Birichinaga Soto; María 
del Carmen Díez Ubierna; José Luis Lamsfus López; Teresa Olaiz Urrestarazu; 
María Concepción Encinas Mangas; Luis Palacios Calvo; José Javier Pi Barrio; 
Laureano Ballesteros Ballesteros; Fernando García Velilla; Francisco Fagoaga 
García; Félix Martín Santos; Amaia Castresana Palma; Teresa Pérez Marín; 
Miguel Ángel Sanz Sacristán; Marta Ruíz Baña; Salomé Celada Rodríguez; 
Juan José Allende Miranda; Carlos Amor Moreno; Carmen Espuny Domingo; 
Enrique Sánchez Martínez; Javier Vítores Casado; Víctor José de Diego 
Gutiérrez; Andrés Armendariz Sanz; Fernando Merino Rueda; Victoriano Fraile 
García; María Carmen Santos Díez; Eladio Sainz Díaz; María Rosario Guemes 
Gutiérrez; María Cruz Celada Rodríguez; Daniel Iván Pérez García; Rubén 
Saldaña Bringas; Óscar Sáez González; Álvaro Torres Manzano; Carlos Mayo 
Rodríguez; María Castilla Casado; Diego de Santiago Miñón; Nuria Delgado 
Yela; Marisela Ramírez Crespo; Verónica Hernando García; Guillermo de 
Burgos Ezquerra; Roberto Suárez Revilla; Santiago Sagredo Ortega; Lucinio 
Marijuán Pastrana; Jesús Rodríguez Cuesta; Marcos García Díez; Isabelle 
Pouget -Francisco Javier Santamaría; Francois-Alexandre Herault.
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El importe de las donaciones recibidas por Fundación Siglo, para el Turismo y las 
Artes de Castilla y León, desde el año 2007 hasta el 31 de diciembre de 2012, asciende 
a 236.808,09 €.

Valladolid, 27 de mayo de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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